

NatureSoft[™] Flushable Dry Wipes

Go Ahead — FLUSH!

Medline adds innovation to the dry wipe market with the first flushable dry wipe! These unique Hydraspun® NatureSoft dry wipes are:

- > Flushable wipe breaks down in 15 turns!
- Safe for plumbing no clogging, no entanglement, no obstruction in pipes!
- ➤ Eco-Friendly made of 98% cellulosic fibers and biodegradable!
- > Strong gentle to the touch but tough enough for all cleaning needs!
- ➤ 100% made in the U.S.A. an American product!

NatureSoft Dry Wipes are fully dispersible — flush and have peace of mind that plumbing won't be damaged!

HYDRASPUN

NatureSoft™ Flushable Dry Wipes

Medline, makers of ReadyFlush™, fully dispersible flushable wipes, introduces a new product — NatureSoft Dry Wipes!







Observable and Measurable Breakdown in 15 Turns!

Peace of Mind Is a Flush Away. NatureSoft Dry Wipes are unique in the medical market. Medline's experts developed this revolutionary dry wipe to meet the acceptance criteria for flushability.* Observable and measurable change results when NatureSoft wipes are agitated in water. The fully dispersible wipes break down with only 15 turns, so you can have peace of mind that you won't incur expensive plumbing repairs!

Be Kind to the Environment. NatureSoft Dry Wipes passed the ASTM standard (E1720) test for biodegradability. These wipes won't pollute or harm the environment. As a biodegradable product, NatureSoft supports the vision of Hospitals for a Healthy Environment (H2E).

The Flushable Wipe for All Your Cleaning Needs. NatureSoft Dry Wipes are made of the amazing Hydraspun® material — strong and absorbent — for all cleaning uses. Hypoallergenic, the wipes are ideal for resident care. NatureSoft Dry Wipes are hygienic — wastes and pathogens are flushed away to reduce contamination and eliminate odors.

Be Green — Conserve Resources and Lower Costs. NatureSoft Dry Wipes have a substantial shelf life and cost only pennies per wipe versus traditional laundry costs.

Item No. NATURESOFT913 Description

Packaging

NatureSoft dry flushable cleansing wipe, 9" x 13" (23cm x 33cm) 500/cs 50/bg

1-800-MEDLINE (633-5463)

www.medline.com

©2008 Medline Industries, Inc.

Medline is a registered trademark of Medline Industries, Inc. NatureSoft & ReadyFlush are trademarks of Medline Industries, Inc.

MKT208294 / LIT382R / ADS3 / 5M

100% Made in the U.S.A.

Medline Canada 1-800-396-6996

www.medline.ca | canada@medline.com

Not all products are currently available for sale in Canada. Please contact your Account Representative for additional information. We reserve the right to correct any errors that may occur within this brochure.

*Industry recommended guidelines for flushability available upon request.



